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L- Les propositions suivantes concernent I'ostéolopie:
A- Les os sésamoldes sont des os inconstants situés au niveau du crine.
B- L’0s est une piéce inerte. nj vascularisée nj innervé,
C- Le cartilage se nourrit par imbibition du liquide synoviale et des vaisseaux de I’os sous chondral,
D- Le squelette axial comprend successivement : les os de [a téte, la colonne vertébrale et le squelette thoracique
E- Les cartilages anticulaires sont des fi bro cartilages.
2-Concernant la colonne vertéhral
A - § vertébres cervicales,
C - 7 vertébres lombaires.
E - 2 vertibres coCeygiennes,
3-Concernant la « petit circulation »
A~ La cireulation pulmonaire qui part du ventricule gauche & Iatrium droit.
B- La circulation pulmonaire qui part du ventricule droit & ’atrium gauche.
C- La circulation fretale,
D- La circulation veineuse qui assure le reto
E- Le systéme lymphatique.
4-Concernant les voies respira
A= Naso-pharynx. B- Larynx.
C- Cardia.
E- Alvéole.
S-Concernant les vojes
A-Rein,
C- Uretére, D- Vagin.
E- Vésicule A
Concernant

B - 12 vertébres dorsales.
D - 5 vertébres sacrées soudées (sacrum).

ur du sang non oxygéné vers le caeur.

A= Hypophyse. B- Foie.
C- Thymus. L: Surrénale,
E- Rate,

258 B- Trompe d’eustache.
C- Clitoris. D- Utérys,
E- Anus. T
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A- Hémisphére cérébral, B- Ventricule cérébral
C- Cone terminal. D- Corps caverneux.
E: Lobe pariétal.

0. Concernant uel(s) est
A- Le poumon droit comporte 2 [obes.
B- Le cceur est situé dans le médiastin antérieur.
C- La couche musrt:ulnlml du ceur s'appelle e péricarde.

[)- La valve mitrale est située dans I'orifj e atrio-ventriculaire droit.
[~ Le pouman gauche comporte 2 [obes,
wmmm%u
A- Appareil locomoicur.
T~ Appareil digestif.

(. Appareil reproducteur,

_Q-; A ppﬂ-l'ﬂil mﬂﬂ;

T Appareil respiratoire,
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11-Conecernant Postéologic, quel

: _ les sont les propesitions cxactes 2
A- Un os plat a upe disphyse et deux épiphyses,

_B- Le corps humain comporie 600 os,

4

- 1a at ey - . i e !
=~ i £s5 uslpucmmtlgucs contiennent des cavités remplies d’air, comme les stnus par exemple,
== LES ceintures relient le squelette axial au squelette appendiculaire,

E-La diaphyse des os long est creusée Al centre par un canal contenant de la moelle osseuse rouge

hématopofétique.

12- Quels organes a i I région de 'abdomen ?
[AZ L'estomac. B- La mate.
{..'_ Le foie. D-Le colon transverse
- Le pancréas.
13- Parmi ces propositions, laquelle (lesquelles) est (sont) veaie(s) ?
A- Chez 'homme, ['urétre est un conduit urinaire et génital.
B- L'urétre féminin est uniquement urinaire.
%—7 La prostate est une glande génitale de 'homme & l'origine du liquide séminal.
‘ L'utérus & la forme d'un céne aplati couché sur la vessie.
£ Le vagin se situe entre Je pubis et la vessie.

(A J L ethmoide, B - La mandibule.

L} Lo oceipital. D - Le vomer.

\L) Le sphénoide.

S-Concernant Jes muscle, guelles sont les propositions exactes ?

Il existe trois groupes musculaires - striés, lisses el mixtes.

- Tous les muscles striés sont dépendants de ln volonté.

LC4 1 existe des muscles superficiels sus aponévrotique et profonds sous aponévrotiques.
D- Un muscle est dit polygastrique quand il posséde un seul corps.

E- Un muscle est dit multipenné quand il posséde plusieurs comps.

16- Les propositions suivaptes con v e entaire:

14-Concernant les as du eriing quel{s) est (sont) le(s) Elément(s) aui en | fait (font) partie 7

(A7 la peau présente trois couches de I superficie a la profondeur; derme, épiderme, hypoderme,

\B} La peau est un organe sensoriel.

C- L'épiderme est dépourvu de vaisseaux sanguins et lymphatiques.

D- La sueur qui participe & la thermorégulation est secrétée par les glandes séhacdes,
E- La coloration de la peau est due seulement au pigment de mélanine,

7-P land es sont cel ul sont annexées au t i b
A-Les glandes parotides. Le foie.
C- La glande thyrofde. D- La glande surrénale
E-/Le pancréas.
18-

A- Le cerveau.

B. Le diencéphale.

C- La moelle épiniére. D. Le tronc cérébral.

@_l:p cervelet.

19-
A- Deux ventricules.
4B-"Trois ventricules.
C- Quatre ventricules.
- Cing ventricules,
E- Six ventricules.
- Concerns

- [.es trompes sont le lieu de nidation de 1'ovule fécondé,
C- L'utérus est situé en avant du rectum et en arriére de la vessic,
- L'orifice vaginal est situé en avant du méat urétral.

- Le clitoris est situé nu-dessous du méat urétral.
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